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Jméno a příjmení + pobočka: Ondřej Krčál (LC Brno) 
 
Typ praxe: Management Traineeship, Marketing 
 
Název firmy (země) + pobočka:  Process Solutions (LC při College of Accountancy) 
 
Délka praxe: 8 týdnů 
 
Popis firmy (hlavní činnost): Celé jméno firmy je Process Solution Financial Service Ltd. Jedná se o 
jednoho z největších poskytovatelů účetních služeb v Maďarsku. Na trhu komplexních účetních a 
finančních služeb je největší. Tato firma se specializuje na účetnictví a mzdy. 
 
Náplň práce (cíle, činnost, výsledky práce): Cílem práce bylo najít vhodné partnery pro mezinárodní 
účetní projekty a referování zákazníků pro Process Solutions v zemích střední a východní Evropy. Firma si 
pozvala čtyři trainees z Polska, České Republiky, Srbska a Černé Hory a Rumunska. Trhy, na kterých jsme 
měli najít vhodné partnery, byly pobaltské země, Polsko, Slovensko, Česká Republika, Slovinsko, 
Chorvatsko, Srbsko a Černá Hora, Rumunsko a Bulharsko. Samotná práce vypadala takto. První týden 
jsme se účastnili intenzivního školení o Process Solutions a situaci na trhu. Po zbytek času (7 týdnů) jsme 
pomocí internetu a telefonu prováděli průzkum trhu. Nejdříve jsme navštívily stránky velkého množství 
firem v každé zemi. Potom jsme se podle určitých kritérií snažili s pomocí telefonu zúžit seznam vhodných 
kandidátů na jednoho až tři pro každou zemi. Já jsem vypracoval širší seznam vhodných kandidátů pro 
Českou Republiku a Slovensko a potom jsem převzal Balkánské země, pro které jsem potom prezentoval 
závěrečná doporuční. Během osmi týdnů práce jsme také několikrát prezentovali managementu průběžné 
výsledky naší práce a měli několik jednání. Já jsem se účastnil na jednom externím auditu v Bratislavě. 
 
Získané zkušenosti: Získal jsem hromadu zkušeností s prací v angličtině v týmu mladých lidí, hlavně při 
řešení problémů a diskusích o dalším postupu. Vytvářel jsem několik prezentací pro management.  
Obohatil jsem se o hromadu informací a praktických zkušeností s metodami a způsoby průzkumu trhu.  
Získal jsem přehled o situaci na mezinárodním trhu účetních a auditních firem. Účastnil jsem se několika 
profesionálních obchodních jednání. Mluvil jsem s desítkami finančních ředitelů velkých mezinárodních 
firem a řadou managerů v BIG 4.  
 
Přijetí ve firmě (uvedení, spolupracovníci, pracovní místo,pojištění,doprava) Přijetí ve firmě bylo 
skvělé. Cítili jsme se jako zvláštní hosti. Pracovali jsme na různých místech.Obdrželi jsme každý jeden 
notebook a tak jsme se mohli v závislosti na úkolech stěhovat. Většinu času jsme ovšem byli všichni čtyři 
trainees v jedné relativně malé místnosti. S většinou spolupracovníků jsme se jen zdravili ve firmě. Spousta 
z nich sice mluvila anglicky, ale většinou se styděli nebo neměli zájem s námi mluvit. Ve firmě jsme 
komunikovali hlavně s managementem, s marketingovým pracovníkem a s HR. Pojištění jsme nebyli. 
Cesta do firmy z našich bytů trvala přibližně 35 minut. Občas jsme se ovšem na cestě kvůli dopravní zácpě 
zdrželi i víc.  
 
Ubytování (spolubydlící,nájemné…) Bydlel jsem v dvoupokojovém bytě s dalšími třemi spolubydlícími 
v pěkné čtvrti v Pešti (Nigérijec, Srb, Kolumbijec). Nájemné činilo 22 000 HUF bez inkasa, což znamená 
asi kolem 3000 Kč v přepočtu i s inkasem. Skoro celou dobu s námi bydlel ještě jeden Nigérijec v nouzi, 
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kterého jsme vzali do našeho bytu na dobu, dokud nedostane visum do Rumunska, kde byl na praxi. 
Nakonec s námi bydlel šest týdnů. 
 
Volný čas (kulturní vyžití,sport, víkendy) Kulturně jsme se vyžívali výpravami za krásami Budapešti, 
kterých je opravdu hromada. Kromě nádherného centra a slavného nočního pohledu na osvětlený řetězový 
most, hrad a parlament jsme objevili hromadu moc hezkých parků a zákoutí. Byli jsme vyzkoušet slavné 
Budapešťské lázně. Dokonce jsou ve městě krápníkové jeskyně, které se ovšem s jeskyněmi v Moravském 
krasu nedají srovnávat. Co se týče sportu, jezdil jsem hodně na kolečkových bruslích. O víkendech jsme 
většinou cestovali. Byli jsme v Szentendre, Estergom, Visegrad, Eger a u Balatonu. Já jsem strávil jeden 
víkend na nejvyšších horách Maďarska Mátra. Jeden víkend jsme byli na návštěvě u našeho kolegy 
Bojana v Bělehradu. 
 
Komunikace s AIESEC (tady  a tam) Komunikace s AIESECem tady byla velmi dobrá. Jana Sedláčková 
se o mě starala velmi pěkně a kdykoli jsem něco potřeboval, stačilo jí zavolat nebo napsat mail. Pokud 
bych to měl srovnat, komunikace tady byla o něco lepší než tam, ale vzhledem k tomu, že jsem tam byl o 
prázdninách a tady jsem komunikoval s AIESECem během roku, bych to nerad srovnával. Nemůžu říci, že 
by nám nepomáhali, když jsme to potřebovali, my jsme se ale snažili se o sebe postarat sami, takže jsme 
se s Aiesecářema v Budapešti až na pár výjimek moc nepoznali. Například nás nepozvali ani do jejich LC. 
Zorganizovali pro nás ovšem několik akcí – uvítací párty, prohlídka Budapešti návštěvou muzea, výlet do 
měst na sever od Budapeště a pomohli nám s lístky na Sziget festival.  
 
Příloha (3 fotky práce,kolegové,město) 
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